1:1 ev apyn Mv 0 Aoyog Kat 0 A0yog NV Tpog tov Beov Kot Beog v 0 Aoyog

1:2 ovtog v v apyn Tpog tov Beov

1:3 movta 91 QL TOV EYEVETO KOL YMPLG AVTOV EYEVETO OVOE EV O YEYOVEV

1:4 ev avte {on nv kot 1 {on v 10 eog TV avlpoTmv

1:5 Kot T0 MG €V TN GKOTLAL POLVEL KOL 1) GKOTLOL OVTO OV KATEAXPEV

1:6 gyeveto avOpOTOG ATEGTOALEVOS TTOPO BEOV OVOLLOL VT WOV

1:7 ovtog NABev €15 LOPTLPLOY VO LOPTVPNGT] TEPL TOV POTOS VO TAVTESG TIGTEVGMOGLY 31 AVTOV

1:8 oVK MV EKEVOC TO PMG OAL VO LOPTVPTCT| TEPL TOV PMOTOG

1:9 nv 10 ¢ 10 oAnBvov 0 PoTICEl TAVTA AVOPOTOV EPYOLEVOV E1G TOV KOGLLOV

1:10 &v T KOGU® MV KOl 0 KOGHOG Sl GVTOL EYEVETO KOL O KOGHUOG GUTOV OVK EYVE



